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ΚΕΝΗ ΘΕΣΗ ΒΟΗΘΟΥ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ ΚΛΙΝΙΚΗΣ/ΤΜΗΜΑΤΟΣ, 
ΙΑΤΡΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ, 

ΣΤΗΝ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΚΑΡώίΟΛΟΠΑΣ. 

Γίνονται δεκτές αιτήσεις για μια κενή μόνιμη θέση Βοηθού Διευθυντή Κλινικής/Τμήματος, Ιατρικές Υπηρεσίες και 
Υπηρεσίες Δημόσιας Υγείας, στην ειδικότητα της Καρδιολογίας. (Η θέση είναι Πρώτου Διορισμού και Προαγωγής). Ο 
μισθός της θέσης είναι Αΐ5(ί): €47.406, 49.325, 51.244, 53.163, 55.082, 57.001, 58.920. Στον πιο πάνω μισθό 
προστίθενται οι οποιεσδήποτε γενικές αυξήσεις εγκρίνονται με νομοθεσία και τιμαριθμικό επίδομα, σύμφωνα με το 
ποσοστό που εγκρίνεται από την Κυβέρνηση από καιρό σε καιρό. 

Σύμφωνα με το Σχέδιο Υπηρεσίας της θέσης που ισχύει, τα καθήκοντα και οι ευθύνες, καθώς και τα απαιτούμενα 
προσόντα έχουν ως εξής: 

2. Καθήκοντα και ευθύνες: 

(α) Ασκεί ιατρικά καθήκοντα της ειδικότητας του σε κυβερνητικό ιατρικό ίδρυμα. Αν η θέση προορίζεται για το 
Τμήμα Πρώτων Βοηθειών, ο διορισθησόμενος ή προαχθησόμενος θα εκτελεί τα ιατρικά καθήκοντα που 
απαιτούν οι ανάγκες του Τμήματος τούτου. 

(β) Με απόφαση της αρμόδιας προϊστάμενης αρχής αντικαθιστά το Διευθυντή Κλινικής ή τμήματος κυβερνητικού 
ιατρικού ιδρύματος ή εκτελεί καθήκοντα Διευθυντή τέτοιας κλινικής ή τμήματος, όταν δεν υπάρχει Διευθυντής 
ανώτερου βαθμού. 

(γ) Ετοιμάζει και υποβάλλει εκθέσεις, στοιχεία και εισηγήσεις στα θέματα που αφορούν την ειδικότητα του. 

(δ) Προγραμματίζει ή/και συμμετέχει στην εκπαίδευση ιατρικού, νοσηλευτικού και παραϊατρικού προσωπικού στον 
τομέα της ειδικότητας του. 

(ε) Εκτελεί οποιαδήποτε άλλα καθήκοντα του ανατεθούν. 

3. Απαιτούμενα προσόντα: 

Α. Για Πρώτο Διορισμό: 

(1) Εγγεγραμμένος στο Μητρώο Ιατρών Κύπρου. 

(2) Κάτοχος πιστοποιητικού ειδικότητας σύμφωνα με τον περί Εγγραφής Ιατρών Νόμο. 

(3) Δωδεκαετής τουλάχιστον πείρα στην ειδικότητα που καθορίζεται κατά τη δημοσίευση της θέσης, 
περιλαμβανομένου του χρόνου εκπαίδευσης για απόκτηση του διπλώματος ή τίτλου ειδικότητας. 

Β. Για Προαγωγή: 

(1) Τα ίδια προσόντα όπως το (1) και (2) του Α πιο πάνω. 

(2) (α) Πενταετής τουλάχιστον υπηρεσία ως Ιατρικός Λειτουργός, 1n s Τάξης, στην ειδικότητα που 
καθορίζεται κατά τη δημοσίευση της θέσης· 

(β) στην περίπτωση των Τμημάτων Πρώτων Βοηθειών, πενταετής τουλάχιστον υπηρεσία ως ιατρικός 
Λειτουργός, 1 ^ Τάξης, σε Τμήμα Πρώτων Βοηθειών. 

Γ. Και για τα δύο Α και Β-

(1) Πολύ καλή γνώση της Ελληνικής και καλή γνώση της Αγγλικής ή της Γαλλικής ή της Γερμανικής γλώσσας. 

Σημ.: Αναφορικά με τους υποψηφίους -
(ι) των οποίων η μητρική γλώσσα δεν είναι η Ελληνική και δεν έχουν απολυτήριο Ελληνικού 

Σχολείου Μέσης Εκπαίδευσης' και 
(ιι) οι οποίοι, δυνάμει του Άρθρου 2.3 του Συντάγματος, επέλεξαν να ανήκουν στην Ελληνική 

κοινότητα, 
απαιτείται μόνο καλή γνώση της Ελληνικής γλώσσας, νοουμένου ότι θα έχουν άριστη γνώση της 
Αγγλικής γλώσσας. 

(2) Ακεραιότητα χαρακτήρα, οργανωτική και διοικητική ικανότητα, υπευθυνότητα, πρωτοβουλία και 
ευθυκρισία. 

Σημειώσεις: 

1. Η ειδικότητα και η τυχόν εξειδίκευση της ειδικότητας (σύμφωνα με τους περί Ιατρών (Ειδικά Προσόντα) 
Κανονισμούς του 2003 όπως ήθελε τροποποιηθούν), θα καθορίζεται επακριβώς κατά τη δημοσίευση της 
θέσης ανάλογα με τις ανάγκες της Υπηρεσίας και σύμφωνα με την οργανωτική δομή των θέσεων του 
ιατρικού προσωπικού του Τμήματος Ιατρικών Υπηρεσιών και Υπηρεσιών Δημόσιας Υγείας. 

Οι παρούσες ανάγκες της Υπηρεσίας απαιτούν όπως η Θέση πληρωθεί στην ειδικότητα της 
Καρδιολογίας. 
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2. ί".την περίπτωση της ειδικότητας της Στοματογναθοπροσωπικής Χειρουργικής, ο! υποψήφιοι 8α πρέπει να 
είναι εγγεγραμμένοι και να κατέχουν πιστοποιητικά ειδικότητας όπως προνοείται στους περί Εγγραφής 
ίατρών Νόμους και στους περί Εγγραφής Οδοντιάτρων Νόμους. 

3. Αν η θέση προορίζεται για το Τμήμα Πρώτων Βοηθειών, τούτο θα καθορίζεται κατά τη δημοσίευση της 
θέσης. 

4. Οι ειδικότητες στην περίπτωση των Τμημάτων Πρώτων Βοηθειών θα είναι η Παθολογία, η Χειρουργική, η 
Ορθοπεδική και η Γενική Ιατρική και οι υποψήφιοι για τις θέσεις που προορίζονται για τα Τμήματα αυτά 
μπορεί να είναι κάτοχοι οποιασδήποτε από τις ειδικότητες αυτές. 

5. Για την ειδικότητα στην Καρδιολογία μπορούν να θεωρηθούν ως υποψήφιοι και Ιατρικοί Λειτουργοί, 
1ης Τάξης, που υπηρέτησαν ή υπηρετούν σε παθολογικά τμήματα Νοσοκομείων τα οποία παρείχαν ή 
παρέχουν και καρδιολογική περίθαλψη, έστω και αν δεν είχαν πλήρη απασχόληση στην Καρδιολογία, 
νοουμένου ότι κατέχουν τα υπόλοιπα προσόντα. 

6. Υπάλληλοι που κατείχαν τη θέση Ιατρικού Λειτουργού, 1ης Τάξης, κατά την 22° Δεκεμβρίου 2000 και 
εκτελούσαν καθήκοντα άλλης ειδικότητας από εκείνη στην οποία διορίστηκαν ή προήχθηκαν, μπορούν να 
ληφθούν υπόψη ως υποψήφιοι για την ειδικότητα που καθορίζεται, νοουμένου ότι έχουν πενταετή 
τουλάχιστον υπηρεσία σε άσκηση των καθηκόντων της ειδικότητας αυτής μετά από έγκριση της αρμόδιας 
αρχής και κατέχουν το σχετικό τίτλο ειδικότητας. 

4. Oi αιτητές πρέπει να είναι πολίτες της Κυπριακής Δημοκρατίας ή πολίτες κράτους μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 

Νοείται ότι σύμφωνα με την επιφύλαξη του άρθρου 31 των περί Δημόσιας Υπηρεσίας Νόμων του 1990 έως 
2009 "το Υπουργικό Συμβούλιο μπορεί να επιτρέψει σε ειδική περίπτωση, για εξυπηρέτηση του δημόσιου συμφέροντος, 
όπως πρόσωπο που δεν είναι πολίτης της Δημοκρατίας ή κράτους μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης υποβάλλει αίτηση 
ψα διορισμό σύμφωνα με τις διατάξεις των Νόμων αυτών και σε περίπτωση επιλογής του, αυτό μπορεί να διοριστεί -

(α) Με σύμβαση για ορισμένο χρονικό διάστημα ' ή 
(β) πάνω αε μόνιμη βάση, αν το εν λόγω πρόσωπο είχε απασχοληθεί στη δημόσια υπηρεσία με σύμβαση για 

περίοδο όχι μικρότερη από τέσσερα χρόνια". 

5. Σύμφωνα με το άρθρο 31(β) των περί Δημόσιας Υπηρεσίας Νόμων του 1990 έως 2009 "Κανένας δε διορίζεται στη 
δημόσια υπηρεσία, εκτός αν συμπλήρωσε την ηλικία των δεκαεπτά χρόνων και, νοουμένου ότι πρόκειτα: για πολίτη της 
Δημοκρατίας, έχει εκπληρώσει τις στρατιωτικές του υποχρεώσεις ή έχει απαλλαγεί νομίμως από αυτές". 

6. Αιτήσεις θα πρέπει να υποβληθούν στο έντυπο Γεν. 6 και να παραδοθούν στο Γραφείο της Επιτροπής Δημόσιας 
Υπηρεσίας έναντι απόδειξης παραλαβής ή να αποσταλούν μέσω του Ταχυδρομείου με συστημένη επιστολή στον 
Πρόεδρο της Επιτροπής Δημόσιας Υπηρεσίας, 1407 Λευκωσία, ή μέσω τηλεομοιοτυπικής υπηρεσίας (Τέλεφαξ 
22670101), όχι αργότερα από τις 5 Ιουλίου 2010. Οι αιτήσεις πρέπεί να συνοδεύονται με αντίγραφα των 
πιστοποιητικών των ακαδημαϊκών και άλλων συναφών προσόντων που προνοούνται στην παράγραφο 3 ανωτέρω, 
περιλαμβανομένων βεβαιώσεων για υπηρεσία εκεί όπου απαιτείται πείρα. (Τα πρωτότυπα να παρουσιαστούν όταν 
ζητηθούν για έλεγχο). 

7. Αιτήσεις από μέρους δημόσιων υπαλλήλων θα πρέπει να υποβληθούν μέσα στην προθεσμία που καθορίζεται στη 
δημοσίευση, απευθείας ατο Γραφείο της Επιτροπής Δημόσιας Υπηρεσίας, με κοινοποίηση στους οικείους Προϊσταμένους 
των Τμημάτων στα οποία υπηρετούν. 

(Φ. 15.21.001.22.02.70/92) 
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ΚΕΝΗ ΘΕΣΗ ΒΟΗΘΟΥ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ ΚΛΙΝΙΚΗΣ/ΤΜΗΜΑΤΟΣ, 
ΙΑΤΡΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ, 

ΣΤΗΝ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΟΥΡΟΛΟΓΙΑ!. 

Γίνονται δεκτές αιτήσεις για μια κενή μόνιμη θέση Βοηθού Διευθυντή ΚΛινικής/Τμήματος, Ιατρικές Υπηρεσίες και 
Υπηρεσίες Δημόσιας Υγείας, στην ειδικότητα της Ουρολογίας. (Η θέση είναι Πρώτου Διορισμού και Προαγωγής). Ο 
μισθός της θέσης είναι Α15(ί): €47.406, 49.325, 51.244, 53.163, 55.082, 57.001, 58.920. Στον τπο πάνω μισθό 
προστίθενται οι οποιεσδήποτε γενικές αυξήσεις εγκρίνονται με νομοθεσία και τιμαριθμικό επίδομα, σύμφωνα με το 
ποσοστό που εγκρίνεται από την Κυβέρνηση από κσιρό σε καιρό. 

Σύμφωνα με το Σχέδιο Υπηρεσίας της θέσης που ισχύει, ία καθήκοντα και οι ευθύνες, καθώς και τα απαιτούμενα 
προσόντα έχουν ως εξής: 

2. Καθήκοντα και ευθύνες: 

(α) Ασκεί ίατρικά καθήκοντα της ειδικότητας του σε κυβερνητικό ιατρικό ίδρυμα. Αν η θέοη προορίζεται για το 
Τμήμα Πρώτων Βοηθειών, ο διορισθησόμενσς ή προαχθησόμενος Βα εκτελεί τα ιατρικά καθήκοντα που 
απαιτούν οι ανάγκες του Τμήματος τούτου. 

(β) Με απόφαση της αρμόδιας προϊστάμενης αρχής αντικαΟιατά το Διευθυντή Κλινικής ή τμήματος κυβερνητικού 
ιατρικού ιδρύματος ή εκτελεί καθήκοντα Διευθυντή τέτοιας κλινικής ή τμήματος, όταν δεν υπάρχει Διευθυντής 
ανώτερου βαθμού. 

(γ) Ετοιμάζει και υποβάλλει εκθέσεις, στοιχεία και εξηγήσεις στα θέματα που αφορούν την ειδικότητα του. 

(δ) Προγραμματίζει ή/και συμμετέχει στην εκπαίδευση ιατρικού, νοσηλευτικού και παραϊατρικού προσωπικού στον 
τομέα της ειδικότητας του. 

(ε) Εκτελεί οποιαδήποτε άλλα καθήκοντα του ανατεθούν. 

3. Απαιτούμενα προσόντα: 

Α. Για Πρώτο Διορισμό: 

(1) Εγγεγραμμένος στο Μητρώο Ιατρών Κύπρου. 

(2) Κάτοχος πιστοποιητικού ειδικότητας σύμφωνα με τον περί Εγγραφής Ιατρών Νόμο. 

(3) Δωδεκαετής τουλάχιστον πείρα στην ειδικότητα που καθορίζεται κατά τη δημοσίευση της θέσης, 
περιλαμβανομένου του χρόνου εκπαίδευσης για απόκτηση του διπλώματος ή τίτλου ειδικότητας. 

Β. Για Προαγωγή: 

(1) Τα Ιδια προσόντα όπως το (1) κατ (2) του Α πιο πάνω. 

(2) (α) Πενταετής τουλάχιστον υπήρεαία ως Ιατρικός Αειτουργός, ΐ"ς Τάξης, στην ειδικότητα που 
καθορίζεται κατά τη δημοσίευση της θέσης-

(β) στην περίπτωση των Τμημάτων Πρώτων Βοηθειών, πενταετής τουλάχιστον υπηρεσία ως Ιατρικός 
Λειτουργός, 1η ς Τάξης, σε Τμήμα Πρώτων Βοηθειών. 

Γ. Και για τα δύο Α και Β-

(1) Πολύ καλή γνώση της ΕΑΛηνίκής και καλή γνώση της Αγγλικής ή της Γαλλικής ή της Γερμανικής γλώσσας. 

Σημ.: Αναφορίκά με τους υποψηφίους -
(ι) των οποίων η μητρική γλώσσα δεν είναι η Ελληνική και δεν έχουν απολυτήριο Ελληνικού 

Σχολείου Μέσης Εκπαίδευσης' και 
(ιι) οι οποίοι, δυνάμει του Άρθρου 2.3 του Συντάγματος, επέλεξαν να ανήκουν στην Ελληνική 

κοινότητα, 
απαιτείται μόνο καλή γνώση της Ελληνικής γλώσσας, νοουμένου ότι θα έχουν άριστη γνώση της 
Αγγλικής γλώσσας. 

(2) Ακεραιότητα χαρακτήρα, οργανωτική και διοικητική ικανότητα, υπευθυνότητα, πρωτοβουλία και 
ευθυκρισία. 

Σημειώσεις: 

1. Η ειδικότητα και η τυχόν εξειδίκευση της ειδικότητας (σύμφωνα με τους περί Ιατρών (Ειδικά Προσόντα) 
Κανονισμούς του 2003 όπως ήθελε τροποποιηθούν), θα καθορίζεται επακριβώς κατά τη δημοσίευση της 
θέσης ανάλογα με τις ανάγκες της Υπηρεσίας και σύμφωνα με την οργανωτική δομή των θέσεων του 
ιατρικού προσωπικού του Τμήματος Ιατρικών Υπηρεσιών και Υπηρεσιών Δημόσιας Υγείας. 

Οι παρούσες ανάγκες της Υπηρεσίας απαιτούν όπως η θέση πληρωθεί στην ειδικότητα της 
Ουρολογίας. 
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2. Στην περίπτωση της ειδικότητας της ΣτοματογναΘοπροσωπικής Χειρουργικής, οι υποψήφιοι θα πρέπει να 
είναι εγγεγραμμένοι και να κατέχουν πιστοποιητικά ειδικότητας όπως προνοείται στους περί Εγγραφής 
Ιατρών Νόμους και στους περί Εγγραφής Οδοντιάτρων Νόμους. 

3. Αν η θέση προορίζεται για το Τμήμα Πρώτων Βοηθειών, τούτο θα καθορίζεται κατά τη δημοσίευση της 
θέσης, 

4. Οι ειδικότητες στην περίπτωση των Τμημάτων Πρώτων Βοηθειών θα είναι η Παθολογία, η Χειρουργική, η 
Ορθοπεδική και η Γενική Ιατρική και οι υποψήφιοι για τις θέσεις που προορίζονται για τα Τμήματα αυτά 
μπορεί να είναι κάτοχοι οποιασδήποτε από τις ειδικότητες αυτές. 

5. Πα την ειδικότητα στην Καρδιολογία μπορούν να θεωρηθούν ως υποψήφιοι και Ιατρικοί Λειτουργοί, 
ΐ"ς Τάξης, που υπηρέτησαν ή υπηρετούν σε παθολογικά τμήματα Νοσοκομείων τα οποία παρείχαν ή 
παρέχουν και καρδιολογική περίθαλψη, έστω και αν δεν είχαν πλήρη απασχόληση στην Καρδιολογία, 
νοουμένου ότι κατέχουν τα υπόλοιπα προσόντα. 

6. Υπάλληλοι που κατείχαν τη θέση Ιατρικού Λειτουργού, 1n c Τάξης, κατά την 22d Δεκεμβρίου 2000 και 
εκτελούσαν καθήκοντα άλλης ειδικότητας από εκείνη στην οποία διορίστηκαν ή προήχθηκαν, μπορούν να 
ληφθούν υπόψη ως υποψήφιοι για την ειδικότητα που καθορίζεται, νοουμένου ότι έχουν πενταετή 
τουλάχιστον υπηρεσία σε άσκηση των καθηκόντων της ειδικότητας αυτής μετά από έγκριση της αρμόδιας 
αρχής και κατέχουν το σχετικό τίτλο ειδικότητας. 

4. Οι αιτητές πρέπει να είναι πολίτες της Κυπριακής Δημοκρατίας ή πολίτες κράτους μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 

Νοείται ότι σύμφωνα με την επιφύλαξη του άρθρου 31 των περί Δημόσιας Υπηρεσίας Νόμων του 1990 έως 
2009 "το Υπουργικό Συμβούλιο μττορεί να επιτρέψει σε ειδική περίπτωση, για εξυπηρέτηση του δημόσιου συμφέροντος, 
όπως πρόσωπο που δεν είναι πολίτης της Δημοκρατίας ή κράτους μίλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης υποβάλλει αίτηση 
για διορισμό σύμφωνα με τις διατάξεις των Νόμων αυτών και σε περίπτωση επιλογής του, αυτό μπορεί να διοριστεί -

(α) Με σύμβαση για ορισμένο χρονικό διάστημα" ή 
(β) πάνω σε μόνιμη βάση, αν το εν λόγω πρόσωπο είχε απασχοληθεί στη δημόσια υπηρεσία με σύμβαση για 

περίοδο όχι μικρότερη από τέσσερα χρόνια". 

5. Σύμφωνα με το άρθρο 31(β) των περί Δημόσιας Υπηρεσίας Νόμων του 1990 έως 2009 "Κανένας δε διορίζεται στη 
δημόσια υπηρεσία, εκτός αν συμπλήρωσε την ηλικία των δεκαεπτά χρόνων και, νοουμένου ότι πρόκειται για πολίτη της 
Δημοκρατίας, έχει εκπληρώσει τις στρατιωτικές του υποχρεώσεις ή έχει απαλλαγεί νομίμως από αυτές". 

6. Αιτήσεις θα πρέπει να υποβληθούν στο έντυπο Γεν. 6 και να παραδοθούν στο Γραφείο της Επιτροπής Δημόσιας 
Υπηρεσίας έναντι απόδειξης παραλαβής ή να αποσταλούν μέσω του Ταχυδρομείου με συστημένη επιστολή στον 
Πρόεδρο της Επιτροπής Δημόσιας Υπηρεσίας, 1407 Λευκωσία, ή μέσω τηλεομοιοτυπικής υπηρεσίας (Τέλεφαξ 
22670101), όχι αργότερα από τις 5 Ιουλίου 2010, Οι αιτήσεις πρέπει να συνοδεύονται με αντίγραφα των 
πιστοποιητικών των ακαδημαϊκών και άλλων συναφών προσόντων που προνοούνται στην παράγραφο 3 ανωτέρω, 
περιλαμβανομένων βεβαιώσεων για υπηρεσία εκεί όπου απαιτείται πείρα. (Τα πρωτότυπα να παρουσιαστούν όταν 
ζητηθούν για έλεγχο). 

7. Αιτήσεις από μέρους δημόσιων υπαλλήλων θα πρέπει να υποβληθούν μέσα στην προθεσμία που καθορίζεται στη 
δημοσίευση, απευθείας στο Γραφείο της Επιτροπής Δημόσιας Υπηρεσίας, με κοινοποίηση στους οικείους Προϊσταμένους 
των Τμημάτων στα οποία υπηρετούν. 

(Φ. 15.21.001.22.02.70/93) 
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ΚΕΝΗ ΘΕΣΗ ΒΟΗΘΟΥ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ ΚΛΙΝΪΚΗΣ/ΤΜΗΜΑΤΟΣ, 
ΙΑΤΡΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΑί ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ, 

ΣΤΗΝ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΗΣ. 

Γίνονται δεκτές αιτήσεις για μια κενή μόνιμη θέση Βοηθού Διευθυντή Κλινικής/Τμήματος, Ιατρικές Υπηρεσίες και 
Υπηρεσίες Δημοσίας Υγείας, στην ειδικότητα της Ορθοπεδικής . (Η Θέση είναι Πρώτου Διορισμού και Προαγωγής), Ο 
μισθός της θέσης είναι Α15(Ι): €47.406, 49.325, 51.244, 53.163, 55,082, 57.001, 58,920, Στον ττιο πάνω μισθό 
προστίθενται οι οποιεσδήποτε γενικές αυξήσεις εγκρίνονται με νομοθεσία κα! τιμαριθμικό επίδομα, σύμφωνα με το 
ποσοστό που εγκρίνεται από την Κυβέρνηση από καιρό σε καιρό. 

Σύμφωνα με το Σχέδιο Υπηρεσίας της θέσης που ισχύει, τα καθήκοντα και οι ευθύνες, καθώς και τα απαιτούμενα 
προσόντα έχουν ως εξής: 

2. Καθήκοντα και ευθύνες: 

(α) Ασκεί ιατρικά καθήκοντα της ειδικότητας του σε κυβερνητικό ιατρικό ίδρυμα. Αν η Θέση προορίζεται για το 
Τμήμα Πρώτων Βοηθειών, ο διορισθησόμενος ή προαχθησόμενσς θα εκτελεί τα ιατρικά καθήκοντα που 
απαιτούν οι ανάγκες του Τμήματος τούτου. 

(β) Με απόφαση της αρμόδιας προϊστάμενης αρχής αντικαθιστά το Διευθυντή Κλινικής ή τμήματος κυβερνητικού 
ιατρικού ιδρύματος ή εκτελεί καθήκοντα Διευθυντή τέτοιας κλινικής ή τμήματος, όταν δεν υπάρχει Διευθυντής 
ανώτερου βαθμού. 

(γ) Ετοιμάζει και υποβάλλει εκθέσεις, στοιχεία και εισηγήσεις στα θέματα που αφορούν την ειδικότητα του. 

(δ) Προγραμματίζει ή/και συμμετέχει στην εκπαίδευση ιατρικού, νοσηλευτικού και παραϊατρικού προσωπικού στον 
τομέα της ειδικότητας του, 

(ε) Εκτελεί οποιαδήποτε άλλα καθήκοντα του ανατεθούν. 

3. Απαιτούμενα προσόντα: 

Α. Για Πρώτο Διορισμό: 

(1) Εγγεγραμμένος στο Μητρώο Ιατρών Κύπρου, 

(2) Κάτοχος πιστοποιητικού ειδικότητας σύμφωνα με τον περί Εγγραφής Ιατρών Νόμσ. 

(3) Δωδεκαετής τουλάχιστον πείρα στην ειδικότητα που καθορίζεται κατά τη δημοσίευση της θέσης, 
περιλαμβανομένου του χρόνου εκπαίδευσης για απόκτηση του διπλώματος ή τίτλου ειδικότητας. 

8. Για Προαγωγή: 

(1) Τα ίδια προσόντα όπως το (1) και (2) του Α πιο πάνω. 

(2) (α) Πενταετής τουλάχιστον υπηρεσία ως Ιατρικός Λειτουργός, 1"ς Τάξης, στην ειδικότητα που 
καθορίζεται κατά τη δημοσίευση της θέσης' 

(β) στην περίπτωση των Τμημάτων Πρώτων Βοηθειών, πενταετής τουλάχιστον υπηρεσία ως Ιατρικός 
Λειτουργός, ΐ"ς Τάξης, σε Τμήμα Πρώτων Βοηθειών. 

Γ. Και για τα δύο Α και Β-

(1} Πολύ καλή γνώση της Ελληνικής και καλή γνώση της Αγγλικής ή της Γαλλικής ή της Γερμανικής γλώσσας. 

Σημ.; Αναφορικά με τους υποψηφίους -
(ι) των οποίων η μητρική γλώσσα δεν είναι η Ελληνική και δεν έχουν απολυτήριο Ελληνικού 

Σχολείου Μέσης Εκπαίδευσης' και 
(ιι) οι οποίοι, δυνάμει του Άρθρου 2.3 του Συντάγματος, επέλεξαν να ανήκουν στην Ελληνική 

κοινότητα, 
απαιτείται μόνο καλή γνώση της Ελληνικής γλώσσας, νοουμένου ότι θα έχουν άριστη γνώση της 
Αγγλικής γλώσσας. 

(2) Ακεραιότητα χαρακτήρα, οργανωτική και διοικητική ικανότητα, υπευθυνότητα, πρωτοβουλία και 
ευθυκρισία. 

Σημειώσεις: 

1. Η ειδικότητα και η τυχόν εξειδίκευση της ειδικότητας (σύμφωνα με τους περί Ιατρών (Ειδικά Προσόντα) 
Κανονισμούς του 2003 όπως ήθελε τροποποιηθούν), θα καθορίζεται επακριβώς κατά τη δημοσίευση της 
θέσης ανάλογα με τις ανάγκες της Υπηρεσίας και σύμφωνα με την οργανωτική δομή των θέσεων του 
ιατρικού προσωπικού του Τμήματος Ιατρικών Υπηρεσιών και Υπηρεσιών Δημόσιας Υγείας. 

Οι παρούσες ανάγκες της Υπηρεσίας απαιτούν όττως η θέση πληρωθεί στην ειδικότητα της 
Ορθοπεδικής. 
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2. Στην περίπτωση της ειδικότητας της Στοματογναθοπροσωπικής Χειρουργικής, οι υποψήφιοι θα πρέπει να 
είναι εγγεγραμμένοι και να κατέχουν πιστοποιητικά ειδικότητας όπως προνοείται οτους περί Εγγραφής 
Ιατρών Νόμους και στους περί Εγγραφής Οδοντιάτρων Νόμους. 

3. Αν η θέση προορίζεται για το Τμήμα Πρώτων Βοηθειών, τούτο θα καθορίζεται κατά τη δημοσίευση της 
θέσης. 

4. Of ειδικότητες στην περίπτωση των Τμημάτων Πρώτων Βοηθειών θα είναι η Παθολογία, ή Χειρουργική, η 
Ορθοπεδική και η Γενική ιατρική καί οι υποψήφιοι για τις θέσεις που προορίζονται γία τα Τμήματα αυτά 
μπορεί να είναι κάτοχοι οποιασδήποτε από τις ειδικότητες αυτές. 

5. Για την ειδικότητα στην Καρδιολογία μπορούν να θεωρηθούν ως υποψήφιοι και Ιατρικοί Λειτουργοί, 
1 ^ Τάξης, που υπηρέτησαν ή υπηρετούν σε παθολογία τμήματα Νοσοκομείων τα οποία παρείχαν ή 
παρέχουν και καρδιολογική περίθαλψη, έστω και αν δεν είχαν πλήρη απασχόληση στην Καρδιολογία, 
νοουμένου ότι κατέχουν ία υπόλοιπα προσόντα, 

6. Υπάλληλοι που κατείχαν τη θέση Ιατρικού Λειτουργού, 1115 Τάξης, κατά την 22° Δεκεμβρίου 2000 και 
εκτελούσαν καθήκοντα άλλης ειδικότητας από εκείνη στην οποία δίορίστηκαν ή προήχθηκαν, μπορούν να 
ληφθούν υπόψη ως υποψήφιοι για την ειδικότητα που καθορίζεται, νοουμένου ότι έχουν πενταετή 
τουλάχιστον υπηρεσία σε άσκηση των καθηκόντων της ειδικότητας αυτής μετά από έγκριση της αρμόδιας 
αρχής rat κατέχουν το σχετικό τίτλο ειδικότητας. 

4. Οι αιτητές πρέπει να είναι πολίτες της Κυπριακής Δημοκρατίας ή πολίτες κράιους μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 

Νοείται ότι σύμφωνα με την επιφύλαξη του άρθρου 31 των περί Δημόσιας Υπηρεσίας Νόμων του 1990 έως 
2009 "το Υπουργικό Συμβούλιο μπορεί να επιτρέψει σε ειδική περίπτωση, για εξυπηρέτηση του δημόσιου συμφέροντος, 
όπως πρόσωπο που δεν είναι πολίτης της Δημοκρατίας ή κράτους μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης υποβάλλε! αίτηση 
για διορισμό σύμφωνα με τις διατάξεις των Νόμων αυτών και σε περίπτωση επιλογής του, αυτό μπορεί να διοριστεί -

(α) Με σύμβαση για ορισμένο χρονικό διάστημα ' ή 
(β) πάνω σε μόνιμη βάση, αν το εν λόγω πρόσωπο είχε απασχοληθεί στη δημόαια υπηρεσία με σύμβαση για 

περίοδο όχι μικρότερη από τέσσερα χρόνια". 

5. Σύμφωνα με το άρθρο 31(β) των περί Δημόσιας Υπηρεσίας Νόμων του 1990 έως 2009 "Κανένας δε διορίζεται στη 
δημόσια υπηρεσία, εκτός αν συμπλήρωσε την ηλικία των δεκαεπτά χρόνων και, νοουμένου ότι πρόκειται για πολίτη της 
Δημοκρατίας, έχε: εκπληρώσει τις στρατιωτικές του υποχρεώσεις ή έχει απαλλαγεί νομίμως από αυτές". 

δ. Αιτήσεις θα πρέπει να υποβληθούν στο έντυπο Γεν. 6 και να παραδοθούν στο Γραφείο της Επιτροπής Δημόσιας 
Υπηρεσίας έναντι απόδειξης παραλαβής ή να αποσταλούν μέοω του Ταχυδρομείου με συστημένη επιστολή στον 
Πρόεδρο της Επιτροπής Δημόσιας Υπηρεσίας, 1407 Λευκωσία, ή μέσω τηλεομοιοτυπικής υπηρεοίας (Τέλεφαξ 
22670101), όχι αργότερα από τις S Ιουλίου 2010. Οι αιτήσεις πρέπει να συνοδεύονται με αντίγραφα των 
πιστοποιητικών των ακαδημαϊκών και άλλων συναφών προσόντων που προνοούνται στην παράγραφο 3 ανωτέρω, 
περιλαμβανομένων βεβαιώσεων για υπηρεσία εκεί όπου απαιτείται πείρα. (Τα πρωτότυπα να παρουσιαστούν όταν 
ζητηθούν για έλεγχο). 

7. Αιτήσεις από μέρους δημόσιων υπαλλήλων θα πρέπει να υποβληθούν μέσα στην προθεσμία που καθορίζεται στη 
δημοσίευση, απευθείας στο Γραφείο της Επιτροπής Δημόσιας Υπηρεσίας, με κοινοποίηση οτους οικείους Προϊσταμένους 
των Τμημάτων στα οποία υπηρετούν. 

(Φ. 15.21.00122.02.70/95) 
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ΚΕΝΕΣ ΘΕΣΕΙΣ ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥ, 1 Η Ε ΤΑΞΗΣ, 
ΙΑΤΡΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ, 

ΣΤΗΝ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΟΥΡΟΛΟΠΑΣ 

Γίνονται δεκτές αιτήσεις για τρεις κενές μόνιμες θέσεις Ιατρικού Λειτουργού, 1 Ί ς Τάξης, Ιατρικές Υπηρεσίες και Υπηρεσίες 
Δημόσιας Υγείας, στην ειδικότητα της Ουρολογίας. (Η θέση είναι Πρώτου Διορισμού και Προαγωγής). Ο μισθός της 
θέσης είναι Α Π : €29.684, 30.885, 32.086, 33.287, 34.488, 35.689, 3Θ.890, 38.091, 39.292 και Α13: €39,013, 40-553, 
42.093, 43.633, 45.173, 46.713, 48.253 (Συνδυασμένες Κλίμακες). Στον πιο πάνω μισθό προστίθενται οι οποιεσδήποτε 
γενικές αυξήσεις εγκρίνονται με νομοθεσία και τιμαριθμικό επίδομα, σύμφωνα με το ποσοστό που εγκρίνεται από την 
Κυβέρνηση από καιρό σε καιρό. Επίσης παρέχεται δωρεάν στολή όπως καθορίζεται στους σχετικούς Κανονισμούς. 

Σύμφωνα με το Σχέδιο Υπηρεσίας της Θέσης που ισχύει, τα καθήκοντα και οι ευθύνες, καθώς και τα απαιτούμενα 
προσόντα έχουν ως εξής: 

2. Κοθήκοντα και ευθύνες: 

(1) (α) Γενική Ιατρική. 

Εκτελεί καθήκοντα γενικής Ιατρικής σε Νοσοκομείο, Εξωτερικά Ιατρεία, Τμήματα Πρώτων Βοηθειών, Αγροτικό 
Υγειονομικό Κέντρο ή Αγροτική Περιοχή, ή σε οποιοδήποτε Υπουργείο, Τμήμα ή Υπηρεσία, σύμφωνα με τις 
ανάγκες της Υπηρεσίας, περιλαμβανομένων καθηκόντων στον τομέα της Δημόσιας Υγείας και Σχολιατρικής 
Υπηρεσίας. 

(β) Ειδική ιατρική. 

Εκτελεί καθήκοντα της ειδικότητας του σε Νοσοκομείο, Εξωτερικά Ιατρεία, Τμήματα Πρώτων ΒοηΘειών ή 
μεγάλα Αγροτικά Υγειονομικά Κέντρα, ή σε οποιοδήποτε Υπουργείο, Τμήμα ή Υπηρεσία, σύμφωνα με τις 
ανάγκες της Υπηρεσίας, περιλαμβανομένων καθηκόντων στον τομέα της Δημόσιας Υγείας και Σχολιατρικής 
Υπηρεσίας. 

(2) Τηρεί και υποβάλλει τα απαραίτητα στοιχεία για την εργασία που επιτελεί, 

(3) Εκτελεί οποιαδήποτε άλλα καθήκοντα του ανατεθούν. 

ϊ,'ημ.: Τα καθήκοντα της θέσης συνεπάγονται απασχόληση και εκτός του συνηθισμένου ωραρίου της δημόσιας 
υπηρεσίας, ανάλογα με τις ανάγκες της υπηρεσίας, το σύνολο όμως ίων ωρών εργασίας δε θα υπερβαίνει τον 
καθορισμένο αριθμό ωρών εργασίας την εβδομάδα. 

3, Απαιτούμενα προσόντα: 

Α. Για Πρώτο Διορισμό: 

(1) Εγγεγραμμένος στο Μητρώο Ιατρών Κύπρου. 

(2) Κάτοχος πιστοποιητικού ειδικότητας ούμφωνα με τον περί Εγγραφής Ιατρών Νόμο. 

(3) Διετής πείρα σχετική με τα καθήκοντα της θέσης θεωρείται πλεονέκτημα. 

Β. Για Προαγωγή: 

Διετής τουλάχιστον υπηρεσία στη θέση Ιατρικού Λειτουργού, 2ης Τάξης. 

Γ. Και για τα δύο Α και Β: 

(1) Πολύ καλή γνώση της Ελληνικής και καλή γνώση της Αγγλικής ή της Γαλλικής ή της Γερμανικής γλώοοας. 

ή 
Καλή γνώση της Ελληνικής και πολύ καλή γνώση της Αγγλικής ή της Γαλλικής ή της Γερμανικής γλώσσας. 

(2) Ακεραιότητα χαρακτήρα, υπευθυνότητα, πρωτοβουλία και ευθυκρισία. 

Σημειώσεις: 

1. Η ειδικότητα και η τυχόν εξειδίκευση της ειδικότητας, σύμφωνα με τους περί ιατρών (Ειδικά Προσόντα) 
Κανονισμούς του 2003 όπως εκάστοτε τροποποιούνται, θα καθορίζεται επακριβώς κατά τη δημοσίευση της 
θέσης ανάλογα με τις ανάγκες της Υπηρεσίας και σύμφωνα με την οργανωτική δομή των θέσεων του ιατρικού 
προσωπικού του Τμήματος Ιατρικών Υπηρεσιών και Υπηρεσιών Δημόσιας Υγείας. 

Οι παρούσες ανάγκες της Υπηρεσίας απαιτούν όπως οι θέσεις κατανεμηθούν στην ειδικότητα της 
Ουρολογίας. 
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2. Στην περίπτωση της ειδικότητας της Στοματογναθοπροσωπικής Χειρουργικής, οι υποψήφιοι θα πρέπει να είναι 
εγγεγραμμένοι και να κατέχουν πιστοποιητικά ειδικότητας όπως προνοείται οτους περί Εγγραφής Ιατρών 
Νόμους και στους περί Εγγραφής Οδοντιάτρων Νόμους. 

3. Αν η θέση προορίζεται για το Τμήμα Πρώτων Βοηθειών, τούτο θα καθορίζεται κατά τη δημοσίευση της θέσης. 

4. Οι ειδικότητες στην περίπτωση των Τμημάτων Πρώτων Βοηθειών θα είναι η Παθολογία, η Χειρουργική και η 
Γενική Ιατρική και οι υποψήφιοι για τις θέσεις που προορίζονται για τα Τμήματα αυτά μπορεί να είνα; κάτοχοι 
οποιασδήποτε από τις ειδικότητες αυτές. 

4. Οι αιτητές πρέπει να είναι πολίτες της Κυπριακής Δημοκρατίας ή πολίτες κράτους μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 

Νοείται ότι σύμφωνα με την επιφύλαξη του όρθρου 31 των περί Δημόσιας Υπηρεσίας Νόμων του 1990 έως 
2009 "το Υπουργικό Συμβούλιο μπορεί να επιτρέψει σε ειδική περίπτωση, για εξυπηρέτηση του δημόσιου συμφέροντος, 
όπως πρόσωπο που δεν είναι πολίτης της Δημοκρατίας ή κράτους μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης υποβάλλει αίτηση 
για διορισμό σύμφωνα με τις διατάξεις των Νόμων αυτών και οε περίπτωση επιλογής του, αυτό μπορεί να διοριστεί -

(α) Με σύμβαση για ορισμένο χρονικό διάστημα ' ή 
(β) πάνω σε μόνιμη βάαη, αν το εν λόγω πρόσωπο είχε απασχοληθεί σι η δημόσια υπηρεσία με σύμβαση για 

περίοδο όχι μικρότερη από τέσσερα χρόνια", 

5. Σύμφωνα με το άρθρο 31 (β) των περί Δημόσιας Υπηρεσίας Νόμων του 1990 έως 2009 "Κανένας δε διορίζεται στη 
δημόσια υπηρεσία, εκτός αν συμπλήρωσε την ηλικία των δεκαεπτά χρόνων και, νοουμένου ότι πρόκειται για πολίτη της 
Δημοκρατίας, έχει εκπληρώσει τις στρατιωτικές του υποχρεώσεις ή έχει απαλλαγεί νομίμως από αυτές". 

6. Αιτητές οι οποίοι καλύπτονται από τις πρόνοιες του Περί Πρόσληψης Ατόμων με Αναπηρίες στον Ευρύτερο 
Δημόσιο Τομέα (Ειδικές Διατάξείς) Νόμου του 2009 (Ν.146(Ι)/09), καλούνται όπως, με τα λοιπά πιστοποιητικά 
που επισυνάπτουν στην αίτηση τους, υποβάλουν και πρωτότυπα πιστοποιητικά των θεραπόντων ιατρών τους 
στα οποία να περιγράφεται το είδος και η κατάσταση της αναπηρίας τους. 

7. Αιτήσεις Θα πρέπει να υποβληθούν στο έντυπο Γεν. 6 και να παραδοθούν στο Γραφείο της Επιτροπής Δημόσιας 
Υπηρεσίας έναντι απόδειξης παραλαβής ή να αποσταλούν μέσω του Ταχυδρομείου με συστημένη επιστολή στον 
Πρόεδρο της Επιτροπής Δημόσιας Υπηρεσίας, 1407 Λευκωσία, ή μέσω τηλεομοιοτυπικής υπηρεσίας (Τέλεφαξ 
22670101), όχι αργότερα από τις 5 Ιουλίου 2010. Οι αιτήσεις πρέπει να συνοδεύονται με αντίγραφα των 
πιστοποιητικών των ακαδημαϊκών και άλλων συναφών προσόντων που προνοούνται στην παράγραφο 3 ανωτέρω, 
περιλαμβανομένων βεβαιώσεων για υπηρεσία εκεί όπου απαιτείται πείρα. (Τα πρωτότυπα να παρουσιαστούν όταν 
ζητηθούν για έλεγχο). 

8. Αιτήσεις από μέρους δημόσιων υπαλλήλων θα πρέπει να υποβληθούν μέσα στην προθεσμία που καθορίζεται στη 
δημοσίευση, απευθείας στο Γραφείο της Επιτροπής Δημόσιας Υπηρεσίας, με κοινοποίηση στους οικείους Προϊσταμένους 
των Τμημάτων στα οποία υπηρετούν. 

(Φΰκ.15.21.001.22.02.07/137) 
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ΚΕΝΕΙ ΘΕΣΕίΣ ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥ, 1ηι ΤΑΞΗΣ, 
ΙΑΤΡΙΚΕΣ ΥΙ1ΗΡΕΣΙΕΙ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ, 

ΣΤΗΝ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΗΣ 

Πνοντα! δεκτές αιτήσεις για δύο κενές μόνιμες θέσεις Ιατρικού Λειτουργού, 1ης Τάξης, Ιατρικές Υπηρεσίες και Υπηρεσίες 
Δημόσιας Υγείας, στην ειδικότητα ιης Ορθοπεδικής. (Η Θέση είναι Πρώτου Διορισμού και Προαγωγής). Ο μισθός της 
θέσης είναι Α11: €29.684, 30.885, 32.086, 33.287, 34.488, 35.689, 36.890, 38.091, 39.292 και Α13: €39.013, 40.553, 
42.093, 43.633, 45.173, 46.713, 48.253 (Συνδυασμένες ΚΛίμακες). Στον πιο πάνω μισθό προστίθενται οι οποιεσδήποτε 
γενικές αυξήσεις εγκρίνονται με νομοθεσία και τιμαριθμικό επίδομα, σύμφωνα με το ποσοοτό που εγκρίνεται από την 
Κυβέρνηση από καιρό σε καιρό. Επίσης παρέχεται δωρεάν στολή όπως καθορίζεται οτους σχετικούς Κανονισμούς. 

Σύμφωνα με το Σχέδιο Υπηρεσίας της θέσης που ισχύει, τα καθήκοντα και οι ευθύνες, καθώς και τα απαιτούμενα 
προσόντα έχουν ως εξής: 

2. Καθήκοντα και ευθύνες: 

(1) (α) Γενική Ιατρική. 

Εκτελεί καθήκοντα γενικής Ιατρικής σε Νοσοκομείο, Εξωτερικά Ιατρεία, Τμήματα Πρώτων Βοηθειών, Αγροτικό 
Υγειονομικό Κέντρο ή Αγροτική Περιοχή, ή σε οποιοδήποτε Υπουργείο, Τμήμα ή Υπηρεσία, σύμφωνα με τις 
ανάγκες της Υπηρεσίας, περιλαμβανομένων καθηκόντων στον τομέα της Δημόσιας Υγείας και Σχολιατρικής 
Υπηρεσίας. 

(β) Ειδική Ιατρική. 

Εκτελεί καθήκοντα της ειδικότητος του οε Νοσοκομείο, Εξωτερικά Ιατρεία, Τμήματα Πρώτων Βοηθειών ή 
μεγάλα Αγροτικά Υγειονομικά Κέντρα, ή σε οποιοδήποτε Υπουργείο, Τμήμα ή Υπηρεσία, σύμφωνα με τις 
ανάγκες της Υπηρεσίας, περιλαμβανομένων καθηκόντων στον τομέα της Δημόσιας Υγείας και Σχολιατρικής 
Υπηρεσίας. 

(2) Τηρεί και υποβάλλει τα απαραίτητα στοιχεία για την εργασία που επιτελεί. 

(3) Εκτελεί οποιαδήποτε άλλα καθήκοντα του ανατεθούν. 

Σημ.: Τα καθήκοντα της θέσης συνεπάγονται απασχόληση και εκτός του συνηθισμένου ωραρίου της δημόσιας 
υπηρεσίας, ανάλογα με τις ανάγκες της υπηρεσίας, το σύνολο όμως των ωρών εργασίας δε θα υπερβαίνει τον 
καθορισμένο αριθμό ωρών εργασίας την εβδομάδα. 

3. Απαιτούμενα προσόντα: 

Α. Για Πρώτο Διορισμό: 

(1) Εγγεγραμμένος στο Μητρώο ιατρών Κύπρου. 

(2) Κάτοχος πιστοποιητικού ειδικότητας σύμφωνα με τον περί Εγγραφής Ιατρών Νόμο. 

(3) Διετής πείρα σχετική με τα καθήκοντα της θέσης θεωρείται πλεονέκτημα. 

Β. Για Προαγωγή: 

Διετής τουλάχιστον υπηρεσία στη θέση Ιατρικού Λειτουργού, 2'5ς Τάξης. 

Γ. Και για τα δύο Α και S: 

(1) Πολύ καλή γνώση της Ελληνικής και καλή γνώση της Αγγλικής ή ι ης Γαλλικής ή της Γερμανικής γλώσσας. 

Π 
Καλή γνώση της Ελληνικής και πολύ καλή γνώση της Αγγλικής ή της Γαλλικής ή της Γερμανικής γλώσσας. 

(2) Ακεραιότητα χαρακτήρα, υπευθυνότητα, πρωτοβουλία και ευθυκρισία. 

Σημειώσεις: 

1. Η ειδικότητα και η τυχόν εξειδίκευση της ειδικότητας, σύμφωνα με ιούς περί Ιατρών (Ειδικά Προσόντα) 
Κανονισμούς του 2003 όπως εκάστοτε τροποποιούνται, θα καθορίζεται επακριβώς κατά τη δημοσίευση ΤΠΪ 
θέσης ανάλογα με τις ανάγκες ιης Υπηρεοίας και σύμφωνα με την οργανωτική δομή των θέσεων του ιατρικού 
προσωπικού του Τμήματος Ιατρικών Υπηρεσιών και Υπηρεσιών Δημόσιας Υγείας. 

Οι παρούσες ανάγκες της Υπηρεσίας απαιτούν όπως οι θέσεις κατανεμηθούν στην ειδικότητα της 
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2. Στην περίπτωση της ειδικότητας της Στοματογναθοπροσωπικής Χειρουργικής, οι υποψήφιοι θα πρέπει να είναι 
εγγεγραμμένοι και να κατέχουν πιστοποιητικά ειδικότητας όπως προνοείται στους ττερί Εγγραφής Ιατρών 
Νόμους και στους περί Εγγραφής Οδοντιάτρων Νόμους. 

3. Αν η θέση προορίζεται για το Τμήμα Πρώτων Βοηθειών, τούτο θα καθορίζεται κατά τη δημοσίευση της θέσης. 

4. Οι ειδικότητες στην περίπτωση των Τμημάτων Πρώτων Βοηθειών θα είναι η Παθολογία, η Χειρουργική και η 
Γενική Ιατρική και οι υποψήφιοι για τις θέσεις που προορίζονται για τα Τμήματα αυτά μπορεί να είναι κάτοχοι 
οποιασδήποτε από τις ειδικότητες αυτές. 

4. Οι αιτητές πρέπει να είναι πολίτες της Κυπριακής Δημοκρατίας ή πολίτες κράτους μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 

Νοείται ότι σύμφωνα με την επιφύλαξη του άρθρου 31 των περί Δημόσιας Υπηρεσίας Νόμων του 1990 έως 
2009 "το Υπουργικό Συμβούλιο μπορεί να επιτρέψει σε ειδική περίπτωση, για εξυπηρέτηση του δημόσιου συμφέροντος, 
όπως πρόσωπο που δεν είναι πολίτης της Δημοκρατίας ή κράτους μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης υποβάλλει αίτηση 
για διορισμό σύμφωνα με τις διατάξεις των Νόμων αυτών και σε περίπτωση επιλογής του, αυτό μπορεί να διοριστεί -

(α) Με σύμβαση για ορισμένο χρονικό διάστημα ' ή 
(β) πάνω σε μόνιμη βάση, αν το εν λόγω πρόσωπο είχε απασχοληθεί στη δημόοια υπηρεσία με σύμβαση για 

περίοδο όχι μικρότερη από τέσσερα χρόνια". 

5. Σύμφωνα με το όρθρο 31{β) των περί Δημόσιας Υπηρεσίας Νόμων του 1990 έως 2009 "Κανένας δε διορίζεται στη 
δημόσια υπηρεσία, εκτός αν συμπλήρωσε την ηλικία των δεκαεπτά χρόνων και, νοουμένου ότι πρόκειται για πολίτη της 
Δημοκρατίας, έχει εκπληρώσει τις στρατιωτικές του υποχρεώσεις ή έχει απαλλαγεί νομίμως από αυτές". 

6. Αιτητές σι οποίοι καλύπτονται από τις πρόνοιες του Περί Πρόσληψης Ατόμων με Αναπηρίες στον Ευρύτερο 
Δημόσιο Τομέα (Ειδικές Λιατάξεις) Νόμου του 2009 {Ν.146{Ι)/09}, καλούνται όπως, με τα λοιπά πιστοποιητικά 
που επισυνάπτουν στην αι'τησή τους, υποβάλουν και πρωτότυπα πιστοποιητικά των θεραπόντων ιατρών τους 
στα οποία να περιγράφεται το είδος και η κατάσταση της αναπηρίας τους. 

7. Αιτήσεις θα πρέπει να υποβληθούν στο έντυπο Γεν. 6 και να παραδοθούν στο Γραφείο της Επιτροπής Δημόσιας 
Υπηρεσίας έναντι απόδειξης παραλαβής ή να αποσταλούν μέσω του Ταχυδρομείου με συστημένη επιστολή στον 
Πρόεδρο της Επιτροπής Δημόσιας Υπηρεσίας, 1407 Λευκωσία, ή μέσω τηλεομοιοτυπικής υπηρεσίας (Τέλεφαξ 
22670101), όχι αργότερα από τις 5 Ιουλίου 2010. Οι αιτήσεις πρέπει να συνοδεύονται με αντίγραφα των 
πιστοποιητικών των ακαδημαϊκών και άλλων συναφών προσόντων που προνοούνται στην παράγραφο 3 ανωτέρω, 
περιλαμβανομένων βεβαιώσεων για υπηρεσία εκεί όπου απαιτείται πείρα. (Τα πρωτότυπα να παρουσιαστούν όταν 
ζητηθούν για έλεγχο). 

8. Αιτήσεις από μέρους δημόσιων υπαλλήλων θα πρέπει να υποβληθούν μέσα στην προθεσμία που καθορίζεται στη 
δημοσίευση, απευθείας στο Γραφείο της Επιτροπής Δημόσιας Υπηρεσίας, με κοινοποίηση στους οικείους Προϊσταμένους 
των Τμημάτων στα οποία υπηρετούν. 

(Φάκ.15.21.001.22.02.07/138) 
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ΘΕΣΕΙΣ ΒΟΗΘΟΥ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ Α' ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΜΕΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

Γίνονται δεκτές αιτήσεις από εκπαιδευτικούς Λειτουργούς για την πλήρωση δύο (2) θέσεων Βοηθού Διευθυντή Α' 
ΣχοΛείων Μέσης Τεχνικής Εκπαίδευσης για τα Ξενοδοχειακά (θέση προαγωγής). Η μισθοδοτική κλίμακα της θέσης 
είναι: Α12ι!": €32947, 34487, 36027, 37567, 39107, 40647, 42187, 43727, 45267, 46807. Στο μισθό αυτό προστίθενται 
οι οποιεσδήποτε γενικές αυξήσεις που εγκρίνονται με νομοθεσία. Επιπλέον, καταβάλλεται τιμαριθμικό επίδομα, 
σύμφωνα με το ποσοστό που εγκρίνεται από την Κυβέρνηση από καιρό σε καιρό. 

Σύμφωνα με το ισχύον Σχέδιο Υπηρεσίας της θέσης, τα καθήκοντα και οι ευθύνες, καθώς και τα απαιτούμενα προσόντα 
έχουν ως εξής: 

1. Κ α θ ή κ ο ν τ α κ α ι Ε υ θ ύ ν ε ς 
(1) ία) Σε περίπτωση ανάθεσης καθηκόντων Παιδαγωγικού Συμβούλου/Συμβούλου Ειδικότητας-

(ι) Είναι υπεύθυνος για τα αναλυτικά προγράμματα, τα μέσα διδασκαλίας, τις μεθόδους διδασκαλίας, 
την επιμόρφωση των εκπαιδευτικών, την αξιολόγηση του μαθητή, την υποδοχή των νεοδιόριστων 
στα πλαίσια του προγραμματισμού δράσης, 

(ιι) ενημερώνει τα μέλη του καθηγητικού συλλόγου αναλυτικά για τις προτεραιότητες/κατευθύνσεις της 
εκπαιδευτικής αρχής για τα πιο πάνω Θέματα, 

(ιιι) αναλαμβάνει το συντονισμό των Συντονιστών/Συμβούλων Ειδικότητας. 

(β) Σε περίπτωση ανάθεσης καθηκόντων για το πρόγραμμα «Δημιουργικότητα-Δράση-Κοινωνική προσφορά 
(Δ.Δ.Κ.)», έχει ευθύνη -

(ι) για την ενίσχυση της δημιουργικής απασχόλησης των μαθητών, την ενθάρρυνση για ανάπτυξη 
πρωτοβουλιών/δεξιοτήτων/ενδιαφερόντων, 

(ιι) για τη γνωριμία/προσφορά υπηρεσιών στη σχολική, τοπική και διεθνή κοινότητα, 

(ιιι) για την παροχή περισσότερων ευκαιριών για επικοινωνία ανάμεσα στους μαθητές και ανάμεσα στους 
εκπαιδευτικούς και τους μαθητές, 

(ιν) για εκτέλεση οποιωνδήποτε άλλων καθηκόντων συναφών με τους στόχους του προγράμματος 
Δ.Δ.Κ. 

(γ) Σε περίπτωση ανάθεσης καθηκόντων υπεύθυνου Τομέα Εκπαίδευσης/Ειδικότητας έχει ευθύνη -

(ι) για την οργάνωση/διοίκηση εργαστηρίων ή ειδικών αιθουσών ή άλλων εξειδικευμένων χώρων, όπως 
αθλητικών κ.ά., 

(ιι) για εξειδικευμένες δράσεις που εντάσσονται στον προγραμματισμό του έργου της σχολικής μονάδας, 

(ιιι) για τομέα εκπαιδευτικού έργου στη σχολική μονάδα. 

(2) Εκτελεί οποιαδήποτε άλλα συναφή καθήκοντα του ανατεθούν, για το συμφέρον των μαθητών, του σχολείου και 
της εκπαίδευσης γενικά, ανάλογα με την περίπτωση. 

Σημ.: Οι προαγόμενοι στη Θέση τοποθετούνται σε σχολεία της Μέσης Τεχνικής Εκπαίδευσης. 

3. Α π α ι τ ο ύ μ ε ν α Π ρ ο σ ό ν τ α 
(1) Διετής τουλάχιστον υπηρεσία στη θέση Βοηθού Διευθυντή Σχολείων Μέσης Τεχνικής Εκπαίδευσης, στην 

καθορισμένη Ειδικότητα. 

(2) Πολύ καλή γνώση της Ελληνικής γλώσσας. 

Σημειώσεις: 

(1) Ο Τομέας Εκπαίδευσης και η Ειδικότητα καθορίζεται από την αρμόδια αρχή κατά την υποβολή της πρότασης 
για πλήρωση της θέσης, ανάλογα με τις ανάγκες της υπηρεσίας. 

(2) Ο προαγόμενος στη θέση έχει υποχρέωση να παρακολουθήσει ειδικό ενδοϋπηρεσιακό πρόγραμμα σχετικό με 
την οργάνωση και διοίκηση σχολείων, όπως ήθελε απαιτηθεί από την αρμόδια αρχή. 

4. Αιτήσεις από ενδιαφερομένους πρέπει να υποβληθούν στην Επιτροπή Εκπαιδευτικής Υπηρεσίας μόνο σε 
ηλεκτρονική μορφή, με τη συμπλήρωση του εντύπου ΕΕΥ 14 - Αίτηση για Προαγωγή, στην ιστοσελίδα της 
Επιτροπής, στη διεύθυνση www.eey.gov.cy. Η περίοδος υποβολής αιτήσεων είναι από 11 μέχρι 28 Ιουνίου 2010. 

(Αρ.Φακ. 15.15.43.5.5) 

http://www.eey.gov.cy
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ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ 
ΘΕΣΗ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟΥ ΣΥΝΕΡΓΑΤΗ 

Το Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Περιβάλλοντος του Πανεπιστημίου Κύπρου δέχεται βιογραφικά 
σημειώματα για την πλήρωση μίας (1) κενής θέσης Μεταπτυχιακού Συνεργάτη (Πλήρη Απασχόληση) για το Ερευνητικό 
Πρόγραμμα: 

ΝΕΑ ΥΠΟΔΟΜΗ/Ν Ε Κ ΥΠ/0308 
Το ερευνητικό πρόγραμμα αφορά τη μελέτη παραδοσιακών δομικών υλικών (ωμόπλινθων, δομικών λίθων και 

κονιαμάτων) με τη χρήση αναλυτικών (XRD, XRF, TG/DTA, Ποροοιμετρία) καθώς επίσης και συμβατικών μεθόδων 
προσδιορισμού των φυσικοχημικών και μηχανικών χαρακτηριστικών τους. Ο/η υποψήφιος/α αναμένεται να ασχοληθεί με το 
χαρακτηρισμό και τη μελέτη αρχαίων κονιαμάτων (ασβέ στο κονιαμάτων και γύψο κονιαμάτων) καθώς επίσης και με την 
εργαστηριακή παρασκευή νέων συμβατών συνθέσεων με στόχο την εφαρμογή τους σε έργα συντήρησης/αναπαλαίωσης 
παραδοσιακών κτηρίων και ιστορικών μνημείων. Το πρόγραμμα στοχεύει σε έρευνα υψηλού επιπέδου και προβολή των 
αποτελεσμάτων σε διεθνή επιστημονικά συνέδρια και περιοδικά. 

Για τη θέση αυτή οι υποψήφιοι θα πρέπει να είναι κάτοχοι διπλώματος Πολιτικού Μηχανικού ή Χημικού Μηχανικού ή 
άλλης συναφούς με το αντικείμενο επιστήμης. Θα προτιμηθούν άτομα τα οποία ενδιαφέρονται επίσης να ενταχθούν ή είναι 
ήδη ενταγμένα (πλήρης φοίτηση) στα μεταπτυχιακά προγράμματα επιπέδου Μάοτερ ή Διδακτορικού του Τμήματος Πολιτικών 
Μηχανικών και μηχανικών Περιβάλλοντος του Πανεπιστημίου Κύπρου. 

Οι ελάχιστες ακαθάριστες μηνιαίες απολαβές θα ανέρχονται στα €1000.00. Το πρόγραμμα δεν προνοεί 13° μισθό. Η 
αρχική πρόσληψη είναι με σύμβαση για χρονική περίοδο ενός (1) έτους, με δυνατότητα ανανέωσης. 

Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να υττοβάλουν: 
α) πλήρες βιογραφικό σημείωμα στα Ελληνικά ή/και Αγγλικά 
β) αντίγραφα πτυχίων και αναλυτικές βαθμολογίες 
γ) ονόματα δύο (2) ατόμων (κατά προτίμηση ακαδημαϊκών) από τους οποίους δυνατό να ζητηθούν συστατικές επιστολές. 
Ολα τα πιο πάνω Θα πρέπει να παραδοθούν δια χειρός στην Υπηρεσία Ανθρώπινου Δυναμικού του Πανεπιστημίου 

Κύπρου, στο Κτίριο Συμβουλίου - Συγκλήτου Αναστάσιος Γ. Λεβέντη (Πανεπιστημιούπολη), Τ.Θ. 20537, 1678 Λευκωσία 
το αργότερο μέχρι την Παρασκευή 25 Ιουνίου 2010 ή και να σταλούν ταχυδρομικώς οε φάκελο ο οποίος θα φέρει 
ευδιάκρπη ταχυδρομική σφραγίδα ημερομηνίας, το αργότερο μέχρι 25 Ιουνίου 2010. Θα θεωρούνται δε εμπρόθεσμα 
νοουμένου ότι θα φθάσουν στην Υπηρεσία Ανθρώπινου Δυναμικού, το αργότερο μέχρι τις 02 Ιουλίου 2010 (με 
ευδιάκριτη σφραγίδα φακέλου 25 Ιουνίου 2010), με αποκλειστική ευθύνη για τούτο του ενδιαφερομένου. 

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνήσουν με τον υπεύθυνο του ερευνητικού 
προγράμματος, Επίκουρο Καθηγητή Ιωάννη Ιωάννου (τηλ. 22-892257, emaii: ioannia@ucy.ac.cy). 

Αριθμός 682 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ 
ΚΕΝΗ ΘΕΣΗ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟΥ ΣΥΝΕΡΓΑΤΗ 

Το Τμήμα Βυζαντινών και Νεοελληνικών Σπουδών του Πανεπιστημίου Κύπρου δέχεται αιτήσεις για την πλήρωση 
μιας κενής θέσης Μεταπτυχιακού Συνεργάτη για μερική απασχόληση σε ερευνητικό πρόγραμμα που χρηματοδοτείται 
από το Πανεπιστήμιο Κύπρου, με θέμα «Ρατσισμός, Εθνικισμός, Εθνικοσοσιαλισμός 1897-1922». Το πρόγραμμα 
αποσκοπεί σε έρευνα υψηλού επιπέδου και προβολή των αποτελεσμάτων της οε συνέδρια και επιστημονικά περιοδικά. 

Οι υπο4)ήφιοι πρέπει να είναι κάτοχοι πτυχίου και μεταπτυχιακού διπλώματος στη Νεοελληνική Φιλολογία. 
Η πλήρωση της δέσης είναι με συμβόλαιο 12 μηνών με ημερομηνία έναρξης ι ην 1" Ιουλίου 2010. Οι ακαθάριστες 

μηνιαίες απολαβές είναι 650 ευρώ. Από το ποοό θα αφαιρούνται εισφορές εργοδότη και εργοδοτουμένου. Η θέση δεν 
προνοεί 13° μισθό και ιατροφαρμακευτική περίθαλψη. Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να υποβάλουν; 

α) πλήρες βιογραφικό σημείωμα στα Ελληνικά, 
β) αντίγραφα πτυχίων, μεταπτυχιακών τίτλων και αναλυτικές βαθμολογίες, 
γ) ονόματα τριών ατόμων, εκ των οποίων τουλάχιστον δύο να είναι ακαδημαϊκοί, από τα οποία δυνατό να ζητηθούν 

συστάσεις. 
Τα πιο πάνω στοιχεία θα πρέπει να παραδοθούν δια χειρός στην Υπηρεσία Ανθρώπινου Δυναμικού του 

Πανεπιστημίου Κύπρου, στο Κτίριο Συμβουλίου - Συγκλήτου Αναστάσιος Γ. Λεβέντη (Πανεπιστημιούπολη), Τ.Θ. 20537, 
1678 Λευκωσία, με την ένδειξη «Θέση Μεταπτυχιακού Συνεργάτη, Τμήμα Βυζαντινών και Νεοελληνικών Σπουδών» το 
αργότερο μέχρι τις 25 Ιουνίου 2010 ή και να σταλούν ταχυδρομικώς σε φάκελο ο οποίος θα φέρει ευδιάκριτη 
ταχυδρομική σφραγίδα ημερομηνίας, το αργότερο μέχρι και τις 25 Ιουνίου 2010. Θα θεωρούνται δε εμπρόθεσμες 
νοουμένου ότι θα φθάσουν στην Υπηρεσία Ανθρώπινου Δυναμικού, το αργότερο μέχρι τις 29 Ιουνίου 2010 (με 
ευδιάκριτη σφραγίδα φακέλου 25 Ιουνίου 2010) με αποκλειστική ευθύνη για τούτο του ενδιαφερομένου. 

Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στον υπεύθυνο καθηγητή του προγράμματος, Δρ. Παντελή Βουτουρή, 
τηλ. 22892374, email: gpvout@Licy.ac.cy ή στη Γραμματεία του τμήματος, στα τηλέφωνα, 22892360 και 22892381. 

mailto:ioannia@ucy.ac.cy
mailto:gpvout@Licy.ac.cy
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Αριθμός 683 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ 
ΘΕΣΗ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟΥ ΣΥΝΕΡΓΑΤΗ 

Το Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Περιβάλλοντος του Πανεπιστημίου Κύπρου δέχεται βιογραφικά 
σημειώματα για την πλήρωση μίας (1) κενής θέσης Μεταπτυχιακού Συνεργάτη (Πλήρη Απασχόληση) yia το Εσωτερικό 
Ερευνητικό Πρόγραμμα; 

EXPERIMENTAL AND COMPUTATIONAL INVESTIGATION OF THE STRUCTURAL RESPONSE OF ADOBE 
BUILDINGS 

To ερευνητικό πρόγραμμα αφορά τη μελέτη ωμοπλινθοδομών. Ο/η υποψήφιος/a αναμένεται να ασχοληθεί με τη 
χαρακτηρισμό παραδοσιακών ωμόπλινθων με τη χρήση αναλυτικών (XRD, XRF, TG/DTA, Ποροσιμετρία) καθώς επίσης και 
συμβατικών μεθόδων προσδιορισμού των φυσικοχημικών και μηχανικών χαρακτηριστικών τους, καθώς επίσης και με την 
εργαστηριακή παραγωγή και βελτιστοποίηση νέων ωμόπλινθων μέσα από πειραματικές παρασκευές. Το πρόγραμμα 
στοχεύει σε έρευνα υψηλού επιπέδου και προβολή των αποτελεσμάτων σε διεθνή επιστημονικά συνέδρια και περιοδικά. 

Για τη θέση αυτή οι υποψήφιοι θα πρέπει να είναι κάτοχοι διπλώματος Πολιτικού Μηχανικού, Γεωλόγου, Χημικού 
Μηχανικού, Αρχιτέκτονα, Επιστήμης Υλικών ή άλλης συναφούς με το αντικείμενο επιστήμης. Θα προτιμηθούν άτομα τα 
οποία ενδιαφέρονται επίσης να ενταχθούν ή είναι ήδη ενταγμένα (πλήρης φοίτηση) στα μεταπτυχιακά προγράμματα 
επιπέδου Μάστερ ή Διδακτορικού του Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών και μηχανικών Περιβάλλοντος του Πανεπιστημίου 
Κύπρου. 

Οι ακαθόριστες μηνιαίες απολαβές θα ανέρχονται στα €1,200.00. Από το ποσό αυτό θα αφαιρούνται οι εισφορές 
εργοδότη και εργοδστούμενου. Το πρόγραμμα δεν προνοεί 13° μισθό και Ιατροφαρμακευτική περίθαλψη. Η αρχική 
πρόσληψη είναι με σύμβαση για χρονική περίοδο ενός (1) έτους, με δυνατότητα ανανέωσης. 

Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να υποβάλουν : 
α) πλήρες βιογραφικό σημείωμα στα Ελληνικά ή/και Αγγλικά 
β) αντίγραφα πτυχίων και αναλυτικές βαθμολογίες 
γ) ονόματα δύο (2) ατόμων (κατά προτίμηση ακαδημαϊκών) από τους οποίους δυνατό να ζητηθούν συστατικές επιστολές. 
Όλα τσ πιο πάνω θα πρέπει να παραδοθούν δια χειρός στην Υπηρεσία Ανθρώπινου Δυναμικού του Πανεπιστημίου 

Κύπρου, στο Κτίριο Συμβουλίου - Συγκλήτου Αναστάσιος Γ. Λεβέντη (Πανεπιστημιούπολη),Τ.Θ. 20537, 1678 Λευκωσία 
το αργότερο μέχρι την Παρασκευή 25 Ιουνίου 2010 ή και να σταλούν ταχυδρομικώς σε φάκελο ο οποίος θα φέρει 
ευδιάκριτη ταχυδρομική σφραγίδα ημερομηνίας, το αργότερο μέχρι 25 ίουνίου 2010. Θα θεωρούνται δε εμπρόθεσμα 
νοουμένου ότι θα φθάσουν στην Υπηρεσία Ανθρώπινου Δυναμικού, το αργότερο μέχρι τις 02 Ιουλίου 2010 (με 
ευδιάκριτη σφραγίδα φακέλου 25 Ιουνίου 2010), με αποκλειστική ευθύνη για τούτο του ενδιαφερομένου. 

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνήσουν με τους υπεύθυνους του ερευνητικού 
προγράμματος, Επίκουρους Καθηγητές Ιωάννη ίωάννου (τηλ. 22-892257, email: ioannis@ucy.ac.cy) και Δήμο Χαρμττή (τηλ. 
22892202, email: charmpis@ucy.ac.cy). 

mailto:ioannis@ucy.ac.cy
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ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ 
ΤΜΗΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 

ΚΕΝΗ ΘΕΣΗ ΕΙΔΙΚΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 
Το Πανεπιστήμια Κύπρου δέχεται Βιογραφικά Σημειώματα για την πλήρωση μίας (1) κενής θέσης Ειδικού Εκπαιδευτικού 
Προσωπικού (ΕΕΠ) στο Τμήμα Οικονομικών. Το γνωστικό αντικείμενο της Θέσης είναι: 

Β Οικονομικά και Οικονομετρία 
Κύριο έργο του μέλους ΕΕΠ που θα διοριστεί στην παραπάνω θέση θα είναι η Διδακτική και Τεχνική Υποστήριξη των 
φοιτητών του Τμήματος στο πλαίσιο φροντιστηριακών/ εργαστηριακών μαθημάτων. 
Of υποψήφιοι πρέπει να κατέχουν: 

1. Πανεπιστημιακό δίπλωμα Οικονομικών. 
2. Μεταπτυχιακό τίτλο στα Οικονομικά ή Οικονομετρία, ή σχετική διδακιική εμπειρία στη διδασκαλία των πιο πάνω 

γνωστικών αντικειμένων καθώς και σχετικό συγγραφικά έργο θα θεωρηθούν πλεονέκτημα. 
3. Γνώση Οικονομετρικών ή/και Στατιστικών Μεθόδων και αντίστοιχων λογισμικών προγραμμάτων. 
4. Πολύ καλή γνώση Ελληνικής και Αγγλικής γλώσσας. 

Η εγκεκριμένη Μισθοδοτική Κλίμακα για το Ειδικό Εκπαιδευτικό Προσωπικό είναι η Α8-Α10-Α11. Η πλήρωση της θέαης 
θα είναι με ούμβαση για ένα χρόνο, με δικαίωμα ανανέωσης. Οι υποψήφιοι δεν είναι απαραίτητο να είναι πολίτες της 
Κυπ ρ ι α κή ς Δη μ ο κρα τίας. 
Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να υποβάλουν: 

1. Επιστολή εκδήλωσης ενδιαφέρονιος στην οποία να αναφέρεται και η ημερομηνία κατά την οποία μπορεί να γίνει 
ανάληψη καθηκόντων. 

2. Πλήρες Βιογραφικό σημείωμα στα Ελληνικά. 
3. Πιστοποιημένα φωτοαντίγραφα σπουδών και αναλυτικής βαθμολογίας. 
4. Δείγματα ουγγραφικής/ερευνητικής δράσης, εάν υπάρχουν. 
5. Δύο συστατικές επιστολές, κατά προτίμηση από Καθηγητές Πανεπιστημίου. 

Τα βιογραφικά σημειώματα θα πρέπει να παραδοθούν με το χέρι στην Υπηρεσία Ανθρώπινου Δυναμικού του 
Πανεπιστημίου Κύπρου, στο Κτίριο Συμβουλίου - Συγκλήτου Αναστάσιος Γ. Λεβέντη (Πανεπιστημιούπολη), το αργότερο 
μέχρι την Παρασκευή 2 Ιουλίου 2010 ή και να σταλούν ταχυδρομικώς σε φάκελο ο οποίος θα φέρει ευδιάκριτη 
ταχυδρομική σφραγίδα ημερομηνίας, το αργότερο μέχρι 2 Ιουλίου 2010. Θα θεωρούνται δε εμπρόθεσμα νοουμένου ότι 
θα φθάσουν στην Υπηρεσία Ανθρώπινου Δυναμικού, Τ.Θ. 20537, 1678 Λευκωσία, το αργότερο μέχρι την 9 Ιουλίου 2010 
{με ευδιάκριτη σφραγίδα φακέλου 2 Ιουλίου 2010), με αποκλειστική ευθύνη για τούτο του ενδιαφερομένου. 

Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αποτείνονται στη Γραμματεία του Τμήματος, Τηλ. 
22893702/01, Φαξ 22892432. 

Αριθμός 685 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ 
ΚΕΝΕΣ ΘΕΣΕΙΣ 

ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΜΙΑΣ ΕΒΔΟΜΑΔΑΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΤΩΝ ΔΥΟ ΘΕΣΕΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥ 
(ΠΟΛΠΊΚΗΣ ΜΗΧΑΝΙΚΗΣ) ΚΑΙ ΜίΑΣ ΘΕΣΗΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥ (ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΑΣ) 

Πληροφορείστε ότι η λήξη υποβολής αιτήσεων που αφορά την προκήρυξη των δύο θέσεων Μηχανικού (Πολιτικής 
Μηχανικής) και μίας θέσης Μηχανικού (Μηχανολογίας) στις Τεχνικές Υπηρεσίες στσ Πανεπιστήμιο Κύπρου παρατείνεται 
μέχρι τις 25 Ιουνίου 2010. 


